
V prvem tednu novembra je REGIONALNA

RAZVOJNA AGENCIJA BACKA DOO NOVI SAD

gostila zadnje Mednarodno Srečanje

Patnerjev!

V čudovitem vzdušju smo imeli priložnost 

organizirati zadnje korake projekta in se 

posloviti od izjemnih partnerjev, ki so omogočili 

nemoten razvoj projekta.Regio.Digi.Hub. 

Ključne Razprave&Poudarki:

Vsi partnerji so aktivno sodelovali in prispevali 

dragocene informacije. Pregledali smo vodenje 

projekta; izvajanje treh rezultatov projekta; 

razširjanje projektnih dejavnosti; upravljanje 

kakovosti in upravljanje trajnosti za dolgoročni 

učinek. 

Posebej se zahvaljujemo našim srbskim 

partnerjem, da so nas gostili in poskrbeli, da je 

bila izkušnja v njihovi državi tako čudovita!

REGIO.DIGI.HUB - Regional Development Digital Education HUB 

Številka projekta: 2021-1-RO01-KA220-VET-

000028118 

MEDNARODNO SREČANJE 

PARTNERJEV v Novem Sadu

1.Multiplikatorski dogodek v Španiji
Multiplikacijski dogodek je potekal 28. junija 2023 v 

prostorih podjetja Politeknika Txorierri v mestu Derio v 

Španiji. Sodelovalo je 40 udeležencev, med njimi tudi 

inštruktorji/učitelji iz različnih centrov poklicnega 

izobraževanja in usposabljanja iz Baskije. Večina 

udeležencev je dogodek in rezultate projekta ocenila 

pozitivno, saj so navedli, da so zanimivi za cilj projekta 

in za njihovo izvajanje v njihovih organizacijah. Med 

dogodkom je potekala  delo v skupini z izmenjavo idej 

in mnenj, ki je bila uporabljena tudi za izpolnjevanje 

spletnega vprašalnika in razpravo o različnih gradivih 

za usposabljanje.

Novice #5 November 2023 



Usposabljanje o regionalnem razvoju pomaga ljudem razumeti 

dejavnike, ki prispevajo h gospodarski rasti in razvoju, ter 

razviti strategije za izboljšanje gospodarske uspešnosti 

njihovih regij. To lahko vodi k povečanju zaposlenosti, višjim 

dohodkom in izboljšanju kakovosti življenja. Ta usposabljanja 

lahko pomagajo odpraviti socialne in gospodarske razlike, ki 

lahko obstajajo med različnimi regijami v državi. Z 

razumevanjem vzrokov teh razlik in razvojem strategij za 

njihovo odpravo lahko usposabljanje za regionalni razvoj 

pomaga ustvariti bolj pravične in vključujoče družbe. Ta 

proces podpiramo z našo platformo za e-učenje, do katere 

lahko dostopate prek spletne strani projekta

Novice #5 November 2023 

Zunanji dogodki in diseminacija projekta

Partnerji: 

Zakaj je izobraževanje v regionalnem 

razvoju tako pomembno?

Romanija

6. oktobra je NERDA predstavila rezultate projekta Regio.Digi.Hub 

predstavnikom iz Romunije in Republike Moldavije.Zanimanje za 

dejavnosti projekta je bilo neverjetno!

Sledi nam: @Regio.Digi.Hub 

Multipliacijski dogodek– 1 krog

Multiplikacijski dogodek v Bolgariji

20.07.2023 je Gospodarska zbornica Rousse organizirala 

informativni dogodek in pogovorno srečanje na temo "Kaj je 

izpopolnjevanje" in zakaj je danes pomembno za zaposlene. 

Katera znanja so potrebna za povečanje usposobljenosti 

zaposlenih v sektorju regionalnega razvoja". Udeležili so se ga 

predstavniki občine Ruše, Univerze v Rušah, urada za delo, 

bolgarsko-romunske trgovinske in industrijske zbornice, centrov za 

usposabljanje in ruških nevladnih organizacij, ki aktivno delujejo na 

področju regionalnega razvoja. Dogodek se je končal z razpravo, v 

kateri so predstavniki deležnikov spregovorili o izzivih, težavah in 

potrebah, s katerimi se vsakodnevno srečujejo pri svojem delu. 

Razpravljali so tudi o potrebi po nenehnem nadgrajevanju svojih 

znanj in kompetenc na področju digitalnih tehnologij, novih 

realnostih, s katerimi se soočajo regije in ki so povezane s 

podnebnimi spremembami, ter o potrebi po prilagajanju delovnih 

mest. Predstavljene so bile tudi različne dobre prakse na področju 

regionalnega razvoja v drugih evropskih državah

www.regiodigihub.eu

Multiplikacijski dogodek– 2krog
24. oktobra v Atenah v Grčiji je družba IDEC S.A. pripravila 

informativno predstavitev projekta  in zagon platforme za e-

učenje ter predstavila trenutne izzive pri strokovnem 

usposabljanju regionalnih menedžerjev na področju novih tem, 

kot so zeleni in digitalni prehod, pametna specializacija in 

inovativno podjetništvo. Med predstavitvijo je bilo poudarjeno, 

kako lahko gradiva za usposabljanje, ki so nastala v okviru 

projekta in so na voljo na platformi za e-učenje, podprejo 

regionalne razvojne pobude v novi dobi digitalnih tehnologij.

https://www.facebook.com/Regio.Digi.Hub
https://www.facebook.com/Regio.Digi.Hub
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